

Как же красиво кружились они в вальсе: дочери и их отцы! Роскошные бальные платья, ленты, кружева, цветы... И чарующие звуки музыки. Настолько все было трогательно, что мамы и бабушки не могли удержать слез, глядя на своих заметно повзрослевших детей. Прощальный вальс отцов и их дочерей стал настоящей изюминкой насыщенной программы выпускного бала, проходившего в Большеелховском детском садике № 1 комбинированного вида.

А в завершении выпускникам подготовительной группы вручили первый в их жизни диплом – диплом выпускника детского сада. И это не шутки ради. Ведь в этом учреждении детского дошкольного образования воспитанники получают основательную подготовку к школе.

И вот уже звучат слова напутствий заведующей садика Валентины Александровны Лукьяновой. Родители от души благодарят наставников их ребятишек. Одна мама, Анастасия Владимировна Волостных, даже исполнила песню, посвященную воспитателям.

-У нас сорок три выпускника, - поделилась с нашим корреспондентом Валентина Александровна. – И это радует. Радует, что в детские сады приходит все больше ребятишек. Значит, жизнь в селе продолжается.